

2017年9月8日

株主・投資家のみなさまへ

株式会社 資生堂
IR部

「株主・投資家のみなさまへ 2017年12月期 上半期のご報告」の一部訂正のお知らせ

日頃より格別のご支援を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2017年9月4日発行した「株主・投資家のみなさまへ 2017年12月期 上半期のご報告」において、一部記載内容に誤りがあることが判明いたしました。下記の通り訂正させていただくとともに、心よりお詫び申し上げます。

なお、弊社ホームページの投資家情報「IRライブラリ」上に掲載しております「株主・投資家のみなさまへ 2017年12月期 上半期のご報告」のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】

- ・「株主・投資家のみなさまへ 2017年12月期 上半期のご報告」8ページ
「成長をけん引するボーダレスマーケティング」内 9行目

誤：約6,400万人

正：約640万人

以上

お問い合わせ先：

資生堂株主さま窓口
株式会社 資生堂 IR部
〒105-8310
東京都港区東新橋 1-6-2 (資生堂汐留オフィス)
電話:03-6218-5418 (平日 9:00-17:15)